11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2011 19:44:21

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2011 21:44:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227420/answer/227436




Cyns o xkano0aM, JeliCTBUTENIBHO eCTh MMPOGIEeMEI C TPOCTaTOM(BO3MOXKHO, 3aCTOMHOTO XapaKTepa).
CoemnatiTe aHanmu3 ciepMbl Ha 6aknoces u MIIIIII(12 cTaHOapTHBEIX TO3UINH)- HO HE PaHbIIE, YEM
yepe3 21 meHb MoCe OKOHYAHUS MPUEMa aHTHOAKTepHUaIbHEIX ITpoenapaToB). Coenaite Y3U
IIPOCTATHI ¥ OCTATOYHOM Mouu. OOpaTUTECH K YPOJIOTY.



